
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 4 

  
Nama Madrasah : MTs Muhammadiyah Lingadan Tahun Pelajaran : 2020-2021 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak Materi Pokok : Iman kepada hari akhir/tanda-tanda  

  adanya hari akhir      

Kelas/Semester : IX / Ganjil Alokasi Waktu : 2 x 40 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

1. Menghayati kebenaran akan adanya hari akhir 

2. Menunjukkan perilaku mawas diri dan tanggung jawab sebagai implementasi keberimanan kepada hari 

akhir 

3. Memahami hakikat, dalil/buktinya, tanda-tanda dan hikmah beriman kepada hari  akhir 

4. Mengomunikasikan dalil aqli dan naqli serta hikmah beriman kepada hari akhir 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat mengamalkan perilaku jujur dan istiqamah sebagai implementasi dari menyakini Iman 

Kepada Hari Akhir        

2. Peserta didik dapat menjelaskan Pengertian,dalil,macam macam alam ghaib yang berhubungan dengan hari 

akhir,tanda tanda hari akhir,dan perilaku orang yang beriman kepada hari akhir 

3. Menyajikan fakta dan fenomena Kebenaran hari akhir 

 

C. MEDIA & SUMBEL BELAJAR 

1. Media Daring : facebook Messenger 

2. Sumber Belajar : Buku Guru, Buku Siswa (Buku digital madrasah 2020), Internet 

 

D. LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

• Mengucapkan salam , mengajak berdoa sebelum belajar, mengisi daftar hadir peserta didik melalui Messenger 

• Guru memberi motivasi pada siswa agar tetap mengikuti protokol kesehatan agar terhindar wabah Covid 19 

• Guru Menyampaikan materi pelajaran lewat Messenger berupa bahan ajar seperti: File Gambar, foto, video 

pembelajaran tentang Tanda tanda adanya hari akhir        

KEGIATAN INTI 

Kegiatan Literasi 
• Peserta didik diberi motivasi untuk melihat, mengamati, membaca bahan 

ajar lewat messenger terkait materi Iman kepada hari akhir 

Critical Thinking (Berpikir Kritis) 
• Peserta didik mengidentifikasi, bertanya dan mengemukakan pendapat 

tentang bahan ajar yang dikirim via messenger berkaitan dengan materi 

Iman kepada hari akhir 

Collaboration (Kerjasama) 
• Peserta didik diharapkan membentuk kelompok baik kelompok di 

messenger atau kelompok di rumah dan mendiskusikan materi tentang 

Iman kepada hari Akhir 

Communication (Komukatif) 
• Peserta didik menyampaikan hasil kerja (tugas) kelompok atau individu 

bisa via messenger 

Creativity (Kreatif) 
• Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali 

hal-hal yang belum dipahami serta merumuskan kesimpulan tentang 

Iman Kepada hari Akhir 

KEGIATAN PENUTUP 

1. Menginformasikan kepada peserta didik agar menyelesaikan tugas yang diberikan tepat waktu  
2. Guru memberi motivasi pada siswa agar tetap mengikuti protokol kesehatan agar terhindar wabah Covid 19 

3. Guru menutup pembelajaran di group messenger dengan mengucapkan salam 

 

E. PENILAIAN 

1. Penilain Sikap (Taat beribadah, syukur, berdoa, jujur, disiplin, tanggung jawab) 

2. Penilaian Pengetahuan (Tes Tulis, Tes Lisan, Penugasan) 

3. Penilaian Keterampilan (Kenerja, Projek, Portofolio) 

4.  

 

Mengetahui 

Kepala MTs. Muhammadiyah Lingadan 

 

 

 

Muhammad Na’im, S.Pd.I 

 

Lingadan , 12 September 2020 

Guru Akidah Akhlak 
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